

2021年12月29日  
星期三

责任编辑:德富  
美术编辑:刘娟  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽金融



牡丹晚报  
菏泽创富



菏泽市银行业协会  
菏泽金融

工行菏泽分行:

## “四个突出”扎实做好巡察工作

工行菏泽分行紧紧围绕“三个聚焦”，落实“四个突出”，陆续对5家一级支行、6个分行部室党组织开展了2021年度巡察工作。近日，根据分行党委巡察工作领导小组统一部署，已完成对被巡察单位的巡察意见反馈工作，巡察“利剑”作用得到充分发挥。

突出非现场分析研判，搜集问题线索。按照2021年巡察工作方案，工行菏泽分行聚焦总省市行党委决策部署贯彻落实情况，聚焦全面从严治党从严治行、治理群众身边腐败问题和不正之风情况，聚焦贯彻落实新时代党的组织路线情况，借助联席会议机制，通过加强与各监督部门交流合作，广泛征集监督信息、研判问题线索，确定巡察问题的方向和重点，为有针对性地开展现场巡察打下基础。

突出巡察质量，灵活安排现场巡察时间。按照时间服从质量的原则，巡察工作领导小组及其办公室定期调度巡察情况，及时掌握工作进度及发现问题情况，协调巡察中遇到的难点和问题，强调时间服从质量，以发现真实问题和确保巡察工作质量为重点，根据巡察工作进展和发现问题的性质，灵活安排对相关部门和支行的现场巡察时间。

突出政治巡察功能，强化党组织推动力。借助巡察发现的贯彻落实上级行决策部署不到位、基层党组织建设不规范、支持乡村振兴力度欠缺、市场竞争力弱化、防范化解金融风险、治理员工身边腐败问题和不正之风、整治形式主义、官僚主义以及总省市行巡视巡察发现问题整改落实不彻底等，强化督促整改和责任追究，推动全面从严

治党、从严治行向基层延伸。通过发现问题，揭示和体现相关机构是否有政治担当、制度执行是否到位、作风是否进一步转变、为基层减负工作是否真正落实到位。

突出责任追究，抓实巡察整改。为真正抓好巡察整改，工行菏泽分行党委巡察工作领导小组两次召开专题会议，听取巡察组关于巡察工作情况的汇报，讨论审议问题责任人的处理意见，在坚持以事实为依据，以制度为准绳的原则下，从严追究责任，尤其是领导人员的责任。通过严肃问责，提升各级党组织政治站位，坚决扛起整改主体责任，督促主要负责人履行好第一责任人责任，班子成员落实“一岗双责”，以上率下，协调联动，共同发力，全面提升巡察整改成效。通讯员 李忠勇

## 中国人寿95519: 见证保险企业智能化金融服务升级

“您好，中国人寿，请问有什么可以帮您？”这句开场白陪伴了国寿客户整整20个春秋。一通三四分钟的电话，传递的是温暖，带给客户的是保单背后的那份踏实与心安。

2021年是95519客户服务专线开通20周年。保持7×24小时在线的客服专线，平均每天接听电话6.6万通，客户满意度达98.17%。客户满意度的提升不仅促进了客户购买更多中国人的保单，也提高了股东价值。

2020年10月22日，由中 国电子商会呼叫中心与客户关系管理专业委员会主办的2020年度第十六届中国呼叫中心产业发展年会暨

年度颁奖典礼在京举行。经过权威机构严格选拔和专家评审，中国人寿保险股份有限公司在98家申报单位中脱颖而出，荣获两项集体奖、三项个人奖，获奖数量行业领先。其中，中国人寿95519客户服务联络中心荣获“2020年度十佳呼叫中心奖（1000席以上）”。

2001年9月19日，经过349个城市4个月的试运行，中国人寿95519客户服务专线在全国范围内正式开通。作为中国人寿重要的远程服务窗口，95519秉承“专业、真诚、感动、超越”的服务理念，围绕“简捷、品质、温暖”服务品牌，致力“让声音传递微笑”、“让声音传递温度”，以互

联网、大数据、人工智能和云计算技术为依托，为客户提供多触点、多元化的一站式综合解决服务。

客户服务要做好不容易，二十年如一日高标准做好客户服务不容易，而服务于数亿客户，保持7×24小时在线的客服专线，并让客户体验良好，客户满意度达98.17%就更非易事。20年中，95519客户服务专线维持稳定的高品质表现，靠的不仅是良好的管理机制，更关键的是与时俱进，走在科技赋能保险的前沿，通过金融科技建立敏捷组织，升级服务模式，通过人机协同、渠道协同，形成新型的AI+金融服务体验。通讯员 卢立同

## 建信人寿菏泽中支： 快速理赔，急客户之所急

12月12日上午，刘女士满怀感激之情来到建信人寿菏泽中支，感谢该公司的贴心理赔服务，并送来了写有“尽心服务至善至美，情系客户急人所急”字样的锦旗。

刘女士的家属刘先生2018年9月11日在建信人寿菏泽中支投保两份意外险。2021年10月25日，刘女士来到建信人寿菏泽中支告知客服人员，刘先生因意外抢救无效导致身故，她想

咨询相关理赔事宜。

风险无情，保险有爱。接到刘女士反映后，建信人寿菏泽中支理赔人员查看了理赔资料，立即备案，并嘱咐刘女士先行回家，放宽心，积极面对生活。客服人员当天下午就打电话通知刘女士准备相关材料，后理赔人员上门收集资料。10月26日下午，刘女士再次来到公司，办理了理赔手续。当天下午，25万元理赔金就打入了

刘女士的银行账户，刘女士对建信人寿的服务态度及高效率非常满意。

建信人寿菏泽中支员工将用专业的技能、专注的态度处理好每一笔理赔案件，急客户之所急，想客户之所想。同时，建信人寿菏泽中支将始终秉持“以客户为中心”的服务理念，为客户提供便捷、温馨的服务体验，为千千万万客户保驾护航。

通讯员 赵 峰

## 中国银行菏泽分行： 依托“公益中国”助力乡村振兴

中国银行菏泽分行充分运用“公益中国”精准扶贫平台开展消费扶贫公益活动，不断创新帮扶形式，助力精准扶贫。

活动开展以来，中国银行菏泽分行充分挖掘行内外资源，通过“公益中国”平台组织购买或帮助销售贫困地区产品；鼓励员工使用“公益中国”平台购买脱贫地区农产品，主动参与消费帮扶；在营销业务产品的同时做好“公益中国”平台推广和宣传，发动更多客户、企事业单位等通过“公益中

国”平台共同参与消费帮扶，让更多贫困群众受益，为乡村振兴事业积极贡献力量。

“公益中国”平台是中国银行整合社会资源优势，利用公益理念、“互联网+公益”思维，借助市场力量、政府支持、金融技术所开发的公益共享平台。该平台致力于打造农特产品外销的快捷通道，成为贫困户受益增收的重要途径，促进产业发展的强力驱动，社会公民参与公益的有效载体。

通讯员 张东坡 张千彦

## 交行菏泽牡丹支行： 贴心服务，解企业燃眉之急

12月20日一早，客户冯先生来到交通银行菏泽牡丹支行，赠予该行一面锦旗，并向工作人员表达了感谢。

冯先生为菏泽某商贸公司法人，公司主营医疗器械销售。近期该公司参与某医院的医疗器械采购招投标，需要12月17日当天通过公司账户打投标款，但当日上午冯先生发现公司账户网银无法进行转账，遂致电交通银行菏泽牡丹支行询问原因。经核实，该对公账户因超过一年未发生结

算，已转成不动户，且期间公司法人已变更。该行营运主管了解到客户的需求和问题后立即开展行动，当天中午安排两名工作人员驱车前往该公司经营地址，进行不动户转出和变更所需的上门核实，核实后立即带客户返回网点办理了不动户转出和变更业务，客户及时进行了投标款打款。

当天，业务办理完成后，冯先生对该行的贴心服务表达了感谢，并赞扬了该行的业务办理效率。

通讯员 徐永尚

## “领军人物”+“卓越机构” 新华资产荣获两项大奖

12月23日，由《当代金融家》杂志和全球资产管理阿尔法智库主办的“2021中国资产管理业领军人物评选”颁奖盛典举行，新华资产董事长李全荣获“2021中国资产管理业领军人物卓越奖”，新华资产斩获“2021中国资产管理卓越机构——最具竞争力奖”。

作为国内首批保险资产管理机构之一，新华资产坚持以党建为引领，秉承价值投资理念，坚持绝对收益目标，厚植合规稳健投资文化，历年投资收益名列前茅，品牌价值得到市场及社会各界高度认可。

近年来，在做好系统内资金投资管理的同时，新华资产积极开拓市场，受托系统外保险资金与资管产品双管齐下，资产管理

规模稳步增长，从资产端为新华保险“二次腾飞”贡献力量。与此同时，公司努力践行“一中心、双核力、三支柱”战略部署，以客户体验为中心，做大做强专业化投资研究和数字化科技赋能，将人才、机制和文化作为三大支柱，奋力打造卓越的财富管理平台，推动新华资产高质量发展再上台阶。

李全表示，站在“两个百年”奋斗目标的历史交汇点，新华资产将坚定不移专注投研建设，一如既往发挥保险资金长期稳健的投资优势，积极服务国家战略，以最敬业的努力，承担起时代赋予的使命，为行业的健康发展、为民族的伟大复兴，做出更大的贡献。

通讯员 张继磊